
Stravovanie v školskom roku 2023/2024 - mladší žiaci 
Informácia pre žiakov prímy, sekundy, tercie, kvarty a žiakov I.B, ktorí nastupujú z ôsmeho ročníka 

 

OBED „ZDARMA“ : 

- Žiak je v škole a obed si odoberie, použije čip v jedálni. Ak si zabudne čip, musí si vyzdvihnúť 

náhradný stravný lístok na sekretariáte školy a my odobratie obedu vyznačíme 

- Žiak nie je v škole a obed odobral rodič – iba výnimočné prípady, kedy žiak bol v škole, avšak zo 

závažných dôvodov musel odísť, resp. v prípade, že žiak bol predchádzajúci deň riadne v škole a na ďalší 

deň mu zdravotné dôvody nedovolili nástup do školy.  Rodič použije čip v jedálni.  V týchto prípadoch 

bude dotácia použitá.  

OBED V PLNEJ VÝŠKE : 

- Žiak je v škole a obed si neodoberie  - nepoužije čip !  

- Žiak nie je v škole a obed si neodhlásil 

- Žiak nie je v škole a obed odobral rodič – žiak nemá zaznačenú prítomnosť v triednej knihe ani časť 

dňa.  

 

Nakoľko úpravou Zákona o dotáciách  - od 01.09.2023 - majú žiaci prímy, sekundy, tercie, kvarty a žiaci 

prvého ročníka bilingválneho štúdia, ktorí nastupujú na strednú školu z ôsmeho ročníka možnosť získať na 

úhradu stravného dotáciu podmienkou objednávky obedu je:  

- doručená žiadosť o poskytnutie dotácie  - nahrádza prihlášku na stravovanie v iných ročníkoch 

- zakúpený a aktívny stravovací čip s prideleným variabilným symbolom  

- zábezpeka na  stravovacom účte žiaka min. 20 Eur mesačne 

Úhradu na stravu je nutné realizovať bankovým prevodom.  Záloha za zakúpenie stravovacieho čipu je 5 Eur 

a pri vrátení čipu sa vracia. V prípade straty čipu sa záloha nevracia, môžete si opäť zakúpiť nový čip. 

Zakúpiť si ho môžete už od 21.08.2023 do 25.08.2023 na sekretariáte školy, popr. najneskôr 4.9.2023 

ÚHRADA: 

- potrebné vykonať vždy najneskôr do 25-teho dňa v kalendárnom mesiaci (napr. na mesiac september 

2023 treba zaslať úhradu do 26. augusta 2023).  

Číslo účtu: IBAN SK11 8180 0000 0070 0049 5703 

Variabilný symbol: login stravníka 9-miestny číselný kód (každý stravník dostal pri nástupe do školy, je 

platný do ukončenia štúdia na škole. (tento využívate aj pre prihlásenie na web. aplikáciu stravy)  Zákonní 

zástupcovia budúcich žiakov prvých ročníkov neuvedú variabilný symbol, ale v poznámke uvedú plné meno 

a priezvisko dieťaťa. Login im bude pridelený v mesiaci august 2023, alebo si ho môžu od 01.08.2023 do 

25.08.2023 telefonicky vyžiadať  na tel. č. 033/7989312). Od pridelenia tohto čísla je nutné uvádzať ho ako 

variabilný symbol.  Upozorňujeme, že neuvedenie správneho variabilného symbolu môže mať za 

následok, že žiakovi nebude platba spárovaná.    

SUMA: 20 € (minimálna zábezpeka)   

Variabilný symbol + do poznámky : Meno žiaka a trieda  

 

Žiadosť o poskytnutie dotácie – bude zaslaná všetkým žiakom prímy, sekundy, tercie, kvarty a oprávneným 

žiakom z I.B elektronicky, aj s informáciami o uplatnení dotácie na stravu, ako aj informáciami kedy bude 

žiak platiť plnú výšku stravného.  Podpísanú žiadosť zaslať najneskôr do 23.08.2023 

Do žiadosti o dotáciu uvádzajte správne číslo účtu, nakoľko pri ukončení štúdia budú naň zaslané 

preplatky zo stravovacieho účtu žiaka. Vždy zmenu čísla účtu písomne oznámte. O vrátenie preplatku 

zo stravy môžete požiadať aj individuálne na konci každého školského roku, písomne alebo mailom.  

 

 

https://gypy.edupage.org/text15/?


 

Odhlasovanie zo stravy   

Odhlasovanie zo stravy je potrebné uskutočniť najneskôr deň vopred do 12:00 hod.  (požiadavka Hotelovej 

akadémie Ľudovíta Wintera Piešťany).    

Žiak sa odhlasuje výlučne pomocou odhlasovacieho zariadenia umiestneného v priestoroch školy, alebo 

pomocou internetovej aplikácie, ktorá je prístupná na našej webovej stránke v sekcii stravovanie – 

odhlasovanie stravy. V tejto sekcii máte uvedený aj podrobný návod ako pri odhlasovaní postupovať.   

Odhlasovať stravu telefonicky nie je možné ! 

Za neodobratú stravu a včas neodhlásenú stravu sa finančná ani vecná náhrada neposkytuje a žiak je 

povinný uhradiť obed v plnej výške, bez akejkoľvek dotácie. 

Ak sa žiak so súhlasom zákonného zástupcu chce odhlásiť natrvalo zo stravy (do konca školského roka), 

prinesie odhlášku zo stravovania podpísanú zákonným zástupcom na sekretariát školy a vráti stravovací čip.   

Plná sadzba stravnej jednotky v školskom roku 2023/2024 : 

Mladší žiaci príma- kvarta a I.B z ôsmeho ročníka   :    2,20 € / obed * 

*Tieto sumy predstavujú hodnotu potravín, ostatné náklady (energie, platy zamestnancov.....) dotuje štát. 

 

Za predpokladu, že nedôjde k navýšeniu stravnej jednotky zo strany dodávateľa stravy – budete mať obedy 

úplne zdarma, teda každému žiakovi, ktorí má aktívny stravovací čip (bez ohľadu na výšku zostatku na 

účte), bude obed objednaný.  

Upozorňujeme Vás, že ak si však obed neodhlásite a ani nevyzdvihnete, strácate nárok na tento benefit a ste 

povinní uhradiť obed v plnej výške. Čiastka bude odrátaná zo zábezpeky a v prípade nulového zostatku 

alebo nedostatočného zostatku na účte, budete vyzvaní k úhrade dlhu.  

 

Obedy na jednotlivé dni si nenahlasujete – ide o automatické objednávanie  - Vy ste zodpovední iba 

za odhlasovanie. 


